



KIBLA PORTAL

Matjaž Krivic: Po poteh uničevanja gozdov v Boliviji

Borut Krajnc: 31 let s(r)amote

15. 6.– 28. 7. 2023

KIBLA PORTAL

Vljudno vabljeni na odprtje razstav fotografov **Matjaža Krivica** *Po poteh uničevanja gozdov v Boliviji* in **Boruta Krajnc** *31 let s(r)amote*, ki bo v **četrtek, 15. junija 2023, ob 19. uri v prostoru za umetnost KIBLA PORTAL, Valvasorjeva 40.**

Kaj imajo 'naši' izbrisani s problematiko krčenja gozdov v Boliviji? Na eni strani politika, na drugi korporacije. Sprega politike ter domačih in tujih podjetij pri nas in v Boliviji povzročča človeške in naravne katastrofe in je osnovna definicija fašizma.

Tak duet dveh pristopov in estetik, eden v barvnih, drugi v črno-belih fotografijah, nam neposredno pokaže celovito sliko, da tako v Sloveniji kot v Boliviji vladajo politiki, ki jim ni mar za naravo niti za ljudi, ampak povezani s kapitalom in raznimi, tudi zelenimi agendami v imenu že-koga-in-česa, vzpostavljajo totalitarno oblast in manipulirajo s podatki in posledično z množicami.

Izbrisani kot tisti, ki jih je vladajoča politika administrativno razčlovečila, in priseljenci iz drugih delov Bolivije, ki jih vlada naseljuje v nižinske predele suhega tropskega gozda na vzhodu države, imajo skupno prav to: ljudske tragedije in ekološke katastrofe, popolno brezbriznost, celo sovražnost do sočloveka, in uničevanje narave zgolj za večje profite, ne glede na posledice do vsega živečega in bivajočega v tej ali oni državi.

Očitno Slovenija po političnem delovanju ni drugačna od Bolivije, gre le za nianse. Unipolarni svet kot enako postopanje politično-kapitalskih akterjev kjerkoli, in multipolarni svet, ki dopušča še kaj drugega in tretjega. Unipolarnost kot sinonim za istost in fašizem in multipolarnost kot sinonim za različnost in demokratičnost.

< *Matjaž Krivic: Požgana drevesa, nagrmadena v dolge ravne linije, v občini San Rafael na vzhodu Bolivije, 2022. Foto: Matjaž Krivic*

KIBLA PORTAL, Valvasorjeva 40, 2. nadstropje, Maribor
Odpiralni čas: od torika do petka, od 15. do 17. ure, za skupine tudi po dogovoru (kibla@kibla.org).

Poština plačana
pri pošti 2113 Maribor
Naklada 1100
brezplačen izvod



MESTNA OBČINA MARIBOR



Zavod Republike Slovenije
za zaposlovanje

KIBLA
www.kibla.org

